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Ante la alta tasa de paro, Ginel considera “inmoral” reducir las prestaciones por desempleo
Almería registra un descenso de la tasa de paro del 0,66%, 541personas paradas menos
Almería ha registrado durante el mes de noviembre un descenso de la tasa de paro del -0,66% (541 personas), siendo 81.262 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un ascenso del 11,20% (8.185 personas), frente al 11,02% que registra la Comunidad Andaluza. Sectorialmente, el paro ha ascendido en todos los sectores menos en construcción (-216) y servicios (-555): sin empleo anterior (47), industria (2), y agricultura (181).  

Tras conocer los datos, el Secretario General de UGT Almería, José Ginel Sánchez ha manifestado que “a pesar de la anecdótica bajada de desempleo en nuestra provincia, no podemos obviar la subida que ha experimentando a nivel regional y nacional, la cual no hace más que continuar agravando la situación de retroceso en la que se encuentra España”.

Ante esta situación, el responsable sindical considera necesario “centrar los esfuerzos en los que han perdido su puesto de trabajo y que debido a la grave situación económica, les es imposible encontrar un empleo”, señalando de “inmoralidad” reducir las prestaciones de desempleo “en un contexto de recesión económica”.
Por otro lado, ha señalado que “la situación para los trabajadores se hace más difícil ante la subida continua de precios, la de los impuestos, el copago farmacéutico o los incrementos de precios públicos (tasas educativas, sanitarias, judiciales, etc.). Esto hace que estemos soportando íntegramente el peso de los ajustes que está realizando el Gobierno”.
En cuanto a la reforma laboral, ha asegurado que se ha convertido en “una máquina de destrucción de empleo”, insistiendo en la necesidad de un plan de choque sobre el empleo en el que participen todos los poderes, fundamental para la reactivación, la creación y el crecimiento del empleo”.
Por otro lado, ha afirmado que “la repercusión del Real Decreto Ley 27/2012, de 15 de noviembre, de medidas urgentes para reforzar la protección a los deudores hipotecarios será nula porque el colectivo de familias que podrá acogerse es muy reducido”, asegurando que “esta actuación no da respuesta alguna a la demanda social y no hace más que proteger a las entidades financieras, por lo que, desde UGT exigimos la paralización inmediata de todas las ejecuciones hipotecarias y desahucios de viviendas, incluidas las que están ya en curso”.
Finalmente, ha condenado la decisión del Gobierno de no revalorizar las pensiones porque “agrava la situación de los pensionistas, que ya este año sufrieron la imposición de otra medida drástica como es el repago de los medicamentos”. 
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