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Ginel: “La crisis no da tregua, y continúa provocando una destrucción masiva de puestos de trabajo”
Almería registra un aumento de la tasa de paro del 1,46%, 1.192 personas paradas más
Almería ha registrado durante el mes de abril un aumento de la tasa de paro del 1,46% (1.192 personas), siendo 82.578 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un ascenso del 3,26% (2.606 personas), frente al 5,57% que registra la Comunidad Andaluza. Sectorialmente, el paro ha aumentado en: servicios (1.009), sin empleo anterior (213) y agricultura (312). Experimentando un leve descenso: industria (-35) y construcción (-307).
“La evolución del desempleo tanto en nuestra provincia, como en Andalucía y resto de España es catastrófica. Como podemos comprobar la crisis no da tregua, y continúa provocando una destrucción masiva de puestos de trabajo” ha manifestado el Secretario General de UGT Almería, José Ginel Sánchez.
El responsable sindical ha querido resaltar la situación de desamparo en la que se encuentran muchos parados, “son ya demasiados los hogares con todos sus miembros en paro”. “Además, el Gobierno persiste en su política de recortes sociales sobre los colectivos más desfavorecidos y el riesgo de exclusión social no para de incrementarse”.

Por otro lado, Ginel ha insistido en la necesidad de la puesta en marcha de un Pacto por la Recuperación Económica y el Empleo “que sea fruto del diálogo social y que contenga tres requisitos: inversión productiva, la suspensión de la aplicación de la reforma laboral y la dotación de verdaderas políticas de empleo y protección social a las personas desempleadas”.

Así miso, ha criticado que “la crisis esté sirviendo como excusa para imponer un modelo más insolidario e injusto que perjudica claramente a los trabajadores”, resaltando “la necesidad de cambiar de inmediato la política económica y social, situando el crecimiento y la creación de empleo en el centro de la estrategia económica y que la salida de la crisis se produzca de manera equilibrada y con un reparto de esfuerzos más justo”.
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