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Para López los datos del IPC ponen de relieve “la preocupante situación” que atraviesa la economía española
En los últimos doce meses el IPC se sitúa en el -0,3%
Según el Índice de Precios al Consumo, publicado por el Instituto Nacional de Estadística, el IPC en nuestra provincia ha aumentado un 0,6% en el mes octubre. Situándose en los últimos doce meses en el -0,3%, dos décimas por debajo del registrado en nuestra Comunidad Autónoma y experimentando un descenso del 0,1% en lo que va de año. El IPC ha aumentado en todas las provincias andaluzas.
El Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz ha señalado que “el dato de precios conocido hoy supone en realidad un nuevo encontronazo entre la propaganda del Gobierno y la realidad, y pone una vez más de relieve que la situación que atraviesa la economía española sigue siendo muy preocupante”.

Según el responsable sindical, “una combinación de deflación, reducción continua de los salarios, precarización creciente del empleo y ausencia de inversiones y estímulos al crecimiento de todo tipo no son síntomas de recuperación económica, sino de progresivo empobrecimiento de los ciudadanos y de descapitalización del país”.
Para López, “la única manera de revertir esta espiral suicida es cambiar la política económica, aplicando medidas imprescindibles como la reversión de las medidas laborales y económicas; fortalecer los sistemas de protección social; e introducir una reforma fiscal profunda que sirva para aumentar los recursos públicos y mejorar la justicia de las aportaciones”.
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