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Para López el balance de los datos del paro en Almería es “desolador”
Almería registra durante el mes de marzo una aumento de la tasa de paro del 0,94%
Almería ha registrado durante el mes de marzo un aumento de la tasa de paro del 0,94% (742 personas), siendo 79.833 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un descenso del 1,91% (1.553 personas), frente al 4,17% que registra la Comunidad Andaluza. Sectorialmente, el paro ha aumentado en: servicios (192), sin empleo anterior (275) y agricultura (523). Experimentando un leve descenso: industria (-53) y construcción (-195).

“Dos años después de la Reforma Laboral, el balance es desolador en nuestra provincia: 79.833 parados inscritos en los registros del Servicio Público de Empleo. La situación sociolaboral de los parados jóvenes, mayores de 45 años y de larga duración es insostenible, por lo que reclamamos que se pongan en marcha medidas específicas para mejorar sus muy difíciles condiciones” ha señalado el Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz. 

Por otro lado, ha señalado que “no es justo que las consecuencias de la crisis la estemos pagando los trabajadores que, además de la pérdida de empleo, tenemos que hacer frente a la subida de precios, impuestos y tasas en una política de retroceso de salarios y crecimiento de los beneficios empresariales”. 

Para el responsable sindical “estos datos ponen de manifiesto la necesidad de parar las políticas de austeridad que se están aplicando en Europa porque sólo crean desempleo, empobrecen la sociedad y generan desigualdades”.

En este sentido, ha manifestado que “estamos padeciendo un modelo económico injusto e ineficaz que empobrece mucho más a la sociedad y frente a esto, en este sentido, planteamos impulsar un objetivo de inversión anual del 2% del PIB europeo durante más de diez años, se calcula que con esta inversión se pueden crear 11 millones de empleos en Europa”, apuntando que “con este plan de inversión se contribuiría a crear una sólida base industrial, buenos servicios públicos, un modelo social inclusivo y sistemas estatales bien organizados así como instituciones de investigación y de educación innovadoras”.

Ante esta situación, el máximo representante de UGT en la provincia ha animado a los almerienses a participar en la movilización convocada por UGT y CCOO, con el apoyo de la Cumbre Social de Almería, el próximo 3 de abril, “es el momento de salir a la calle contra las políticas de austeridad y recortes impuestas en Europa y para exigir un cambio de rumbo en estas políticas”.
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