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Félix López: “Toda recuperación económica basada en empleo precario supone una debilidad del sistema productivo” 
Almería registra un descenso de la tasa de paro del 3,26%
Almería ha registrado durante el mes de noviembre un descenso de la tasa de paro del 3,26% (2.569 personas), siendo 76.123 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un descenso del 0,18% (138 personas), frente al -2,78% que registra la Comunidad Andaluza. Sectorialmente, el paro ha descendido en todos: agricultura (-303), industria (-57) y construcción (-259), sin empleo anterior (-102) y servicios (-2.052).

Tras conocer los datos, el Secretario General de UGT Almería, Félix López ha señalado que “a pesar del descenso que ha experimentado el paro en nuestra provincia, los datos siguen siendo muy poco halagüeños. Haciendo un comparativa con el año anterior observamos que el descenso del número de desempleados es sólo de 138 personas, por lo que los datos registrados este mes en absoluto nos muestran un cambio de tendencia o recuperación en Almería”.

En referencia a la evolución de la contratación, López ha asegurado que “refleja mes a mes un comportamiento muy preocupante, puesto que se reducen constantemente los contratos indefinidos y aumentan los temporales. Es decir, que está aumentando la precariedad laboral, y se está apostando por un modelo de salida de la crisis frágil e insostenible”. 

A este respecto, ha señalado que “toda recuperación económica basada en empleo precario supone una debilidad del sistema productivo. Es necesario intensificar una política industria, tecnológica y de sectores con más potencial internacional para crear más empleo y de calidad”.

Finalmente, el responsable sindical ha vuelto a reivindicar una respuesta a la crisis que “se centre en las políticas de empleo y en un compromiso de todos que nos lleve a la recuperación económica”.
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