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López: “Nos encontramos en una situación dramática, comenzamos el año con una preocupante subida del paro”
Almería registra durante el mes de enero una aumento de la tasa de paro del 3,13%
Almería ha registrado durante el mes de enero un aumento de la tasa de paro del 3,13% (2.369 personas), siendo 78.060 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un aumento del 0,55% (429 personas), frente al -3,87% que registra la Comunidad Andaluza. Sectorialmente, el paro ha aumentado en todos los sectores menos en construcción (-42): servicios (1.750), sin empleo anterior (169), industria (88) y agricultura (404).  

“Nos encontramos en una situación dramática, comenzamos el año con una muy preocupante subida del paro, son 78.060 almerienses registrados en las oficinas del paro que exigen una respuesta eficaz e inmediata, por parte del Gobierno, que ponga fin a esta circunstancia” ha manifestado el Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz. 
Ante esta situación, López ha asegurado que “los trabajadores y trabajadoras se sienten cada vez más desmotivados en sus puestos de trabajo, algo que repercute directamente en la productividad de las empresas”.

Así mismo, el responsable sindical se ha cuestionado “qué más necesita el Gobierno para reaccionar y que empiece a aplicar las políticas económicas que necesita nuestro país”, reclamando “un giro de ciento ochenta grados” en el planteamiento de las políticas económicas “para que éstas se basen en el crecimiento económico y en la centralidad del empleo”.
En este sentido, el máximo representante de UGT en la provincia, ha denunciado que “las políticas de este Gobierno, las cuales provocan que miles de familias se encuentren en una situación límite, dramática…están estimulando el crecimiento de la economía sumergida, siendo Almería la que se sitúa a la cabeza de la misma a nivel nacional”.

Finalmente, ha reiterado la ineficacia de la Reforma Laboral “como demuestran las cifras de desempleo a nivel provincial, autonómico y nacional”, solicitando medidas tales como la rebaja de la edad de jubilación “para generar empleo entre los jóvenes”, y planes de empleo para los mayores de 45 años, para los desempleados de larga duración y para los desempleados en sectores con difícil recolocación”.
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