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Félix López considera necesario un cambio en la política económica para poder salir de esta crisis
En el mes de febrero, el número de personas paradas en Almería asciende a 79.091
Almería ha registrado durante el mes de enero un aumento de la tasa de paro del 1,32% (1.031 personas), siendo 79.091 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un descenso del -1,24% (-990 personas), frente al -4,95% que registra la Comunidad Andaluza. Sectorialmente, el paro ha aumentado en todos los sectores menos en construcción (-53) e industria (-10): servicios (559), sin empleo anterior (177) y agricultura (358).  

Ante los datos de subida del paro, un mes más, el Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz ha señalado que “es imprescindible recuperar la centralidad del empleo y poner en marcha de planes y medidas destinadas a los colectivos con más dificultades de inserción en el mercado de trabajo y con mayores riesgos de exclusión social”.
Para el responsable sindical, “es más que evidente que la política de recortes puesta en marcha por el Gobierno ha fracasado estrepitosamente y lo único que está consiguiendo es mayor depresión económica y social, por lo que exigimos un cambio que sitúe el objetivo de las políticas en el crecimiento económico y el empleo”.
Por otro lado, sobre la tarifa plana de cotización propuesta por el Gobierno para los nuevos contratos indefinidos ha afirmado que “puede provocar un efecto sustitución de los trabajadores que están ya en plantilla por otros y encima con dinero público, al no tener en cuenta los despidos objetivos que realice la empresa para el mantenimiento del empleo neto, se puede perfectamente despedir a un trabajador actual para contratar uno nuevo”.

“Desde UGT seguiremos aportando y apostando por nuevas propuestas para cambiar la política económica que se está desarrollando en nuestro país que nos está llevando a una situación de depresión económica, a un desempleo inaceptable y a una pérdida de derechos laborales” ha indicado. 
Finalmente, el máximo representante de UGT en la provincia ha asegurado que “si no se cambian las políticas y se pone como eje central el crecimiento económico y la creación de empleo, evidentemente no vamos a estar en condiciones de poder afrontar una situación tanto tiempo como el que llevamos ya”.
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