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Félix López: “Las políticas deben centrarse en impulsar un nuevo crecimiento más sostenible y en generar empleo”

En lo que va de año, el IPC ha experimentado un aumento del 0,6%
Según el Índice de Precios al Consumo, publicado por el Instituto Nacional de Estadística, el IPC en nuestra provincia registra un porcentaje del 0,4%, en el mes mayo. Situándose en los últimos doce meses en el -0,3%, por debajo del registrado en nuestra Comunidad Autónoma (-0,2%) y experimentando un aumento del 0,6% en lo que va de año. 
Tras conocer los datos, el Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz ha señalado que “la inflación hace tiempo que no es un problema para nuestra economía. España lleva 21 meses con una inflación inferior a la de la zona euro, lo que otorga una ventaja competitiva a nuestras empresas frente a sus competidoras de la zona. El lastre de nuestro país es el elevadísimo desempleo, y la falta de unas bases productivas que permitan construir un crecimiento económico más sólido y equilibrado. Ahí es donde deben centrarse las políticas económicas, en impulsar un nuevo crecimiento más eficiente y sostenible y en generar más empleo y de mejor calidad”.

Para el responsable sindical, son necesarias varias líneas de actuación simultáneas. “Desde Europa, es preciso que la política monetaria incida directamente sobre las familias y las empresas. Por el lado fiscal, es imprescindible un potente impulso inversor, que implique recursos públicos europeos muy superiores a los que dedica el Plan Juncker. A nivel nacional, se requieren actuaciones en materia fiscal para lograr una mayor recaudación, reequilibrando las cargas tributarias y luchando contra el fraude de manera más intensa y eficaz, y un cambio de prioridades presupuestarias, reforzando las partidas dedicadas a educación, sanidad, I+D+i, difusión tecnológica, políticas activas de empleo y consolidación de los sistemas básicos de protección social”.
Así mismo, López considera que “es preciso que mejoren los salarios de los trabajadores, para reforzar la demanda interna, y con ella, el crecimiento generador de empleo. Si los trabajadores no consolidan su consumo y mejoran su calidad de vida no habrá recuperación, ni se podrá hablar de salida de la crisis”. 
En referencia al III Acuerdo para el Empleo y la Negociación Colectiva (III AENC), ha indicado que “supone una importante contribución a la recuperación de nuestro país, tanto por su contenido concreto como por el refuerzo que supone para la confianza en nuestra economía. Es un acuerdo que, además de fortalecer elementos clave de la negociación colectiva que la reforma laboral del Gobierno había desguazado, plantea un necesario cambio de paso de los incrementos salariales, adaptándose a la nueva etapa de crecimiento económico”. 
Finalmente, para el máximo representante de UGT en la provincia “la situación actual exige aplicar lo que dice la racionalidad económica, que es apuntalar el crecimiento económico con las medidas públicas arriba señaladas y con una mejora de los salarios en la negociación colectiva, desoyendo las desastrosas recetas que siguen recomendando organismos como el Fondo Monetario Internacional o el Banco de España, las mismas que defendieron y promovieron en 2010 y que ya sabemos que solo han generado más paro y empobrecimiento”.
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