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Félix López: “El consumo interno no se recupera porque las familias y los trabajadores españoles siguen en crisis”

En lo que va de año, el IPC ha experimentado un descenso del 0,9%
Según el Índice de Precios al Consumo, publicado por el Instituto Nacional de Estadística, el IPC en nuestra provincia registra un porcentaje del 0,8%, en el mes marzo. Situándose en los últimos doce meses en el -1,0%, por debajo del registrado en nuestra Comunidad Autónoma (-0,8%) y experimentando también, un descenso del -0,9% en lo que va de año. 
Para el Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz los datos del IPC conocidos hoy ponen de manifiesto “la debilidad de la recuperación de la economía española, muy lejos aún de llegar a las familias y los trabajadores de nuestro país. El consumo interno no se recupera porque no desaparece la insostenible tasa de paro, porque no se crea el empleo de calidad, porque salarios y pensiones acumulan una pérdida de poder adquisitivo de tal que no se compensa con esta debilidad de los precios, por la falta de fluidez del crédito hacia familias y Pymes, en definitiva, porque las familias y los trabajadores españoles siguen en crisis”. 
Por otro lado, el responsable sindical ha indicado que “la salida de la crisis pasa por una reactivación del consumo de las familias, que solo será posible si además de un crecimiento real de los salarios de los trabajadores se produce un verdadero aumento del empleo, pero del empleo de calidad, vinculado a ese nuevo modelo productivo”. 

A este respecto, ha afirmado que “no se trata de acabar con el paro a través de la precarización del empleo, porque tal y como reflejan todas las estadísticas, el empleo que se está creando en nuestro país es más precario, de peor calidad, con más temporalidad, mayor temporalidad involuntaria y salarios más bajos. Para la Unión General de Trabajadores, se trata de crear empleo sostenible y de calidad, vinculado a la mejora de los salarios y a la ultraactividad de los convenios”.

Para López, la mejora salarial “debe estar en el centro del contenido de un nuevo Acuerdo para el Empleo y la Negociación Colectiva (AENC)”, en este sentido ha señalado que el AENC “debe garantizar el crecimiento real de los salarios porque la negociación colectiva tiene que apostar por el crecimiento de los salarios reales para consolidar la reactivación y reducir las situaciones de pobreza laboral que se han generado durante la crisis”. 

En este sentido, ha manifestado que la voluntad de UGT “es firmar acuerdo en la negociación colectiva pero siempre y cuando éste pase por mejorar los salarios, crear empleo de calidad y mantener la ultraactividad de los convenios. Para el sindicato es de justicia social que los trabajadores recuperen el poder adquisitivo perdido durante estos años y deben participar de la nueva etapa de crecimiento con más empleo, de más calidad y con mejores sueldos”. 
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