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Almería no consigue crear empleo
Ya son 79.910 el número de parados y paradas en nuestra provincia 
Almería ha registrado durante el mes de julio un ascenso de la tasa de paro del 0,11% (88 personas), siendo 79.910 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un ascenso del 6,72% (5.032 personas), frente al 12,44% que registra la Comunidad Andaluza. Sectorialmente, el paro ha descendido en casi todos los sectores menos en agricultura (11) y servicios (1.474): construcción (-728), industria (-80), y sin empleo anterior (-589).  
“Si en Andalucía y en general en España, el número de parados ha descendido, nuestra provincia continúa destruyendo empleo, siendo el sector servicios el que más paro ha generado. Esto nos muestra, que ni siquiera en julio, época del año en la que tradicionalmente el paro desciende, Almería consigue crear empleo” ha señalado el Secretario General de UGT Almería, José Ginel Sánchez.

Ante estos datos, el responsable sindical ha asegurado que “estos niveles de desempleo, junto con los datos de la destrucción de puestos de trabajo arrojados por la EPA, constatan que la reforma laboral y las medidas que se están poniendo en marcha por parte del Gobierno, no favorecen la recuperación económica ni permitirán que se cree empleo”.
Así mismo, ha calificado de “inadmisible” que el Gobierno reduzca las prestaciones por desempleo “en un contexto de recesión económica” y “donde es imposible encontrar un empleo”, recordando que “en Andalucía son casi 450.000 los hogares en los que todos sus miembros se encuentran en paro”.

Por otro lado, considera que “las medidas de austeridad que impone el Gobierno promueven un menor consumo, una menor inversión, menos actividad… En resumen, más recesión y más paro”. “Si mantiene una política basada en la reducción del déficit por la vía de los recortes, destruyendo el Estado de Bienestar y no pone en marcha políticas de estímulo de la actividad económica y del empleo, nuestra economía continuará sumida en la crisis y el periodo de recesión durará mucho más de lo previsto” ha pronosticado Ginel.
Ante la finalización del programa de empleo y cualificación profesional PREPARA (400 euros) a finales de agosto, ha instado al Gobierno a que se prorrogue “porque, de lo contrario, muchos de los desempleados que ya han agotado sus prestaciones por desempleo no van a poder hacer frente a sus necesidades más básicas”.
Cumbre Social

Sobre la Cumbre Social, convocada por UGT y CCOO, e integrada por 200 colectivos, que representan a la sociedad civil, ha destacado que “ha suscrito una Declaración para expresar el rechazo a la política de recortes del Gobierno y establecer un calendario de movilizaciones”.
 “En Andalucía, las organizaciones más representativas de nuestra comunidad autónoma nos hemos agrupado en la plataforma Compromiso Social para el Progreso, de la que forma parte UGT Andalucía para reivindicar y exigir al Gobierno el mantenimiento de los derechos básicos de la ciudadanía y la protección de los más necesitados. Por este motivo, se ha convocado una gran concentración para el día 15 de septiembre, en la que participarán ciudadanos de toda España que confluirán en Madrid” ha concluido el máximo representante de UGT en Almería.
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