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López: “Es necesario que el Gobierno cambie y reoriente su política económica y social”
Almería registra un descenso de la tasa de paro del 0,75%, 570 personas paradas menos
Almería ha registrado durante el mes de diciembre un descenso de la tasa de paro del -0,75% (-570 personas), siendo 75.691 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un descenso del -4,25% (-3.359 personas), frente al -4,63% que registra la Comunidad Andaluza. Sectorialmente, el paro ha descendido en servicios (-609), sin empleo anterior (-193), industria (-29), y ha aumentado en agricultura (153) y construcción (108).  

“El año 2013 finaliza con 75.691 parados y paradas en Almería, se trata de una cifra preocupante, cuyos datos llevan aparejada una situación dramática para muchas familias almerienses” ha manifestado el Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz, tras conocer los datos.

En referencia al tipo de contratación, el responsable sindical ha mostrado su preocupación ante el alto porcentaje de contratos temporales, el 95,57% frente al 4,43% de indefinidos, “algo insostenible que agrava aún más la precariedad y la alta temporalidad del mercado de trabajo”. 
El Secretario General de UGT Almería, también ha mostrado su preocupación ante la previsible caída del poder adquisitivo de los hogares en 2014, “ya que la subida de los precios como la luz y la contención salarial provocarán una brutal caída de la capacidad de compra”.
Para Félix López, “es necesario que el Gobierno cambie y reoriente su política económica y social, ya que la actividad económica solo se recuperará con estímulos y no con recortes”, reiterando  que “de esta crisis no se sale recortando derechos sino apostando por el crecimiento”.
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