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Félix López critica el aumento de la precariedad laboral 
En Almería, desciende en 1.951 el número de personas paradas
Almería ha registrado durante el mes de noviembre un descenso de la tasa de paro del 2,49% (-1.951 personas), siendo 76.261 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un descenso del -6,15% (-5.001 personas), frente al -2,02% que registra la Comunidad Andaluza. Sectorialmente, el paro ha descendido en todos los sectores: servicios (-1.064), sin empleo anterior (-54), agricultura (-239), industria (-137) y construcción (-457).  

El Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz ha calificado de “positivo” el descenso del paro registrado en nuestra provincia, aunque considera que “no reduce un ápice la preocupación por el elevadísimo número de desempleados existentes en nuestro país, que constituye nuestro mayor desequilibrio, y que se sitúa en 4.808.908 personas”. 
Para el responsable sindical, la caída del número de ocupados afiliados a la Seguridad Social indica que “la economía sigue destruyendo empleo, y que la disminución del paro tiene que ver, en buena medida, no tanto con que esas personas hayan encontrado un puesto de trabajo, como sería deseable, sino con que están abandonando las listas de los Servicios Públicos de Empleo desanimados, precisamente por no encontrar un empleo, y porque carecen de prestación alguna”.

Así mismo, considera que la evolución de la contratación “refleja mes a mes un comportamiento muy preocupante, puesto que se reducen constantemente los contratos indefinidos y aumentan los temporales”. “Es decir, que está aumentando la precariedad laboral, y se está apostando por un modelo de salida de la crisis frágil e insostenible”. 
“Está claro que la aplicación de una política económica de ajustes desmedidos ha agravado el impacto de la recesión sobre las familias y alimenta la propia crisis. Entre estas medidas, tenemos la reforma laboral de 2012, que ha significado una agresión descomunal para los derechos de los trabajadores y un golpe fatal para la negociación colectiva, con consecuencias muy dañinas para la capacidad de creación de empleo y para la cohesión social” ha manifestado.
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