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López: “La precariedad laboral está devorando el empleo que se crea en nuestra provincia”
En Almería desciende en 308 el número de personas paradas
Almería ha registrado durante el mes de septiembre un descenso de la tasa de paro del 3,07% (308 personas), siendo 82.065 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un descenso del 0,37% (166 personas), frente al 0,54% que registra la Comunidad Andaluza. Sectorialmente, el paro ha descendido en todos los sectores, menos en servicios (418) y sin empleo anterior (112): agricultura (-343), industria (-84), construcción (-411).  

A pesar de la reducción del paro registrada a nivel nacional y regional, el Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz ha afirmado que las cifras de paro “no se pueden considerar como una buena noticia, porque no son datos positivos. Comparativamente, son mejores a los de los últimos años, pero eso no nos puede llevar a la conclusión de que estamos asistiendo a un cambio de tendencia en relación con el empleo y la economía española”. 

“La precariedad laboral, está devorando el empleo que se crea en nuestra provincia, de forma tal que la contratación indefinida está en torno al 4,48%, una cifra bastante mala” ha lamentado el responsable sindical.
En esta línea, ha manifestado que desde la aprobación de la reforma laboral, el pasado 10 de febrero de 2012, la situación en el mercado de trabajo lejos de mejorar, ha empeorado. Es necesario que el Gobierno ponga fin a las políticas de recortes que está llevando a cabo, que no hacen más que conducirnos al abismo”.

PGE para 2014 

En cuanto a los Presupuestos Generales para 2014, el Secretario General de UGT en la provincia, ha considerado que “desatienden nuestro problema más grave: el desempleo, puesto que reflejan una renuncia a impulsar activamente el empleo y consolidan la caída en la protección social de las personas en situación de desempleo”, criticando que “estos presupuestos no tienen credibilidad, ya que este Gobierno lleva casi dos años incumpliendo sistemáticamente todas sus promesas, desdiciéndose de sus compromisos, y ejecutando discrecionalmente su política por la vía autoritaria del real decreto-ley”.
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