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Ginel califica de “catastrófica” la evolución del desempleo
Almería registra una subida de la tasa de paro (37,11)
Según los datos publicados hoy por la Encuesta de Población Activa (EPA) en el primer trimestre de 2013, la tasa de paro de Almería en el 37,11%, superando la tasa de paro a nivel autonómico (36,87%) y nacional (27,16%), registrando un importante ascenso con respecto al trimestre anterior (36,60). En lo referente a la tasa de actividad, en nuestra provincia se registra un aumento, alcanzando el 64,78%. En valores absolutos, los parados y paradas en Almería son 135.100. Por provincias, Cádiz (41,62%), Jaén (40,85%), Huelva (40,67%), Almería (37,11%), Granada (36,99%) y Málaga (36,71%) son las que cuentan con las mayores tasas de paro a nivel autonómico y nacional. 
A pesar del leve descenso del número de parado en nuestra provincia, a nivel general, el Secretario General de UGT Almería, José Ginel Sánchez, ha calificado de “catastrófica” la evolución del desempleo, asegurando que “la situación es incluso peor que la que marcan los datos negativos, ya que el efecto desánimo hace que muchas personas que desean trabajar y no encuentran empleo, abandonen el mercado de trabajo”.

“El paro aumenta día tras día, y el número de trabajadores que ya no cobran ningún tipo de prestación, subsidio o ayuda crece constantemente. Es urgente atender a estos trabajadores y, sobre todo, a los que tienen mayores dificultades de inserción en el mercado laboral” ha manifestado Ginel. 

Por otro lado, ha mostrado su convencimiento de que “otra política económica es posible, y los objetivos tienen que ser la recuperación económica, la creación de empleo y avanzar en cohesión social”. 
En este sentido, considera que “no debemos aceptar que los despidos, los EREs, las constantes rebajas de salarios, la exclusión laboral, los desahucios, la pobreza, la supresión de los servicios públicos… sean las respuestas del Gobierno ante la crisis”.

Para el responsable sindical, “es necesaria la puesta en marcha de Planes de Empleo en el que participen las distintas Administraciones –central, autonómica y local- así como los interlocutores sociales. Planes de Empleo que contemplen medidas de actuación directa contra el paro y fomenten la creación de empleo de manera inmediata, pues la situación actual requiere esa urgencia”. 

“La realidad es que los precios siguen subiendo, los salarios se reducen y el consumo continúa decayendo, pero los excedentes empresariales se mantienen en tasas de crecimiento elevadas. Esto supone que el peso del ajuste de la actividad económica está recayendo única y exclusivamente en los trabajadores” ha indicado.

Así mismo, ha reiterado “la necesidad de cambiar de inmediato la política económica y la protección del Estado de Bienestar, situando el crecimiento y la creación de empleo en el centro de la estrategia económica y que la salida de la crisis se produzca de manera equilibrada y con un reparto de esfuerzos más justo”.

Finalmente, ha hecho un llamamiento a participar en la manifestación  que se realizará 1º de Mayo en Almería bajo el lema: “No tienen límite. Lucha por tus derechos”.
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