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Félix López apuesta por un compromiso real y eficaz para combatir el paro
En la provincia, ya son 82.691 las personas desempleadas
Almería ha registrado durante el mes de agosto un aumento de la tasa de paro del 0,52% (426 personas), siendo 82.691 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un aumento del 0,39% (318 personas), frente al -2,68% que registra la Comunidad Andaluza. Sectorialmente, el paro sólo ha descendido en agricultura (-290) y en sin empleo anterior (-161), aumentando en servicios (803), industria (32) y construcción (42).

“Siguiendo con la tendencia nacional, un mes más, nuestra provincia continúa destruyendo empleo, aumentando el número de parados en 426. Antes esto, es necesario hacer una apuesta decidida por adecuar e innovar en el sector de la agricultura, sin olvidar el sector industrial y sobre todo, el sector servicios, que es el que asume la mayor parte del desempleo en nuestra provincia, con más de 48.000 personas paradas” ha manifestado el Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz. 

En este sentido, ha destacado que “la escasa inversión en innovación, inversión y desarrollo, así como la falta de compromiso político y empresarial por nuestra provincia, nos están abocando a ser ‘los campeones del paro’. Es necesario un compromiso real y eficaz para combatirlo, ya está bien de tirar los balones al tejado del otro, es hora de ponerse a trabajar conjuntamente para llevar a cabo medidas eficaces que generen empleo y nos permitan poco a poco salir de esta crisis que ya dura demasiado”.

 “Nuevamente comprobamos que la Reforma Laboral no está obteniendo los objetivos que el Gobierno pretendía: la creación de empleo. Desde UGT, ya lo decíamos, ninguna Reforma Laboral, por sí sola crea empleo si no va acompañada de políticas que incentiven el empleo y la productividad” ha concluido el responsable de UGT en la provincia.
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