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Félix López: “Es necesario apostar por una política centrada en las personas y el empleo” 
Almería ha registrado un aumento de la tasa del paro del 0,42%
Almería ha registrado durante el mes de septiembre un aumento de la tasa de paro del 0,42% (348 personas), siendo 83.039 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un aumento del 1,19% (974 personas), frente al -1,94% que registra la Comunidad Andaluza. Sectorialmente, el paro ha descendido en agricultura (-483), industria (-124) y construcción (-41, aumentando en sin empleo anterior (-229) y servicios (767).
“Atendiendo a los datos de desempleo de nuestra provincia, es necesaria una política de inversión para la creación de empleo. En este sentido, los Presupuestos Generales del Estado destinados a nuestra provincia, pueden ser una herramienta clave para la creación de empleo, siempre y cuando se ejecuten y no se queden en el papel. Por lo que desde aquí, desde UGT Almería, hacemos un llamamiento al Gobierno, para que la ejecución de los PGE sea una realidad, creando empleo y consiguiendo rebajar el número de desempleados y desempleadas” ha manifestado el Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz.

Por otro lado, ha mostrado su rechazo a que el presupuesto total del Servicio Público de Empleo Estatal se reduzca un 10,8%. “En UGT consideramos que, incluso, no es moralmente aceptable bajar el gasto en prestaciones por desempleo cuando hay más de 4 millones de personas desempleadas, sin ningún tipo de ayuda y muchas de ellas con responsabilidades familiares”.

Para el responsable sindical, “es necesario apostar por una política centrada en las personas y el empleo, con una salida más equilibrada y más justa de la crisis y con reformas de calado para hacer la economía española más competitiva y más sostenible a largo plazo, basada en la mejora de la productividad y el valor añadido, la generación de empleo de calidad y la mejora de nuestro estado de bienestar”. 
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