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Félix López apuesta por incrementar la inversión pública para crear empleo de calidad
En la provincia de Almería, ya son 79.768 las personas desempleadas
Almería ha registrado durante el mes de mayo un aumento de la tasa de paro del 1,15% (904 personas), siendo 79.768 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un descenso del 2,24% (1.831 personas), frente al -6,11% que registra la Comunidad Andaluza. Sectorialmente, el paro ha aumentado en sin empleo anterior (294); servicios (882), agricultura (338), industria (-129) y desciende en construcción (-545) e industria (-65).

“Como observamos con los datos conocidos hoy, el descenso del paro en abril fue totalmente coyuntural y un mes más la tendencia de la provincia sigue siendo destruir empleo, en total, 904 persona han pasado a engordar la listas del paro” ha señalado el Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz. 
Para el responsable sindical, “las cifras muestran que las políticas llevadas a cabo por el Gobierno de la nación son totalmente erróneas y no está sacando a nuestra provincia de la crítica situación en la que nos encontramos”. 

En referencia a la contratación temporal, ha señalado que “sigue siendo excesivamente elevada, por lo que el poco empleo que se genera es estacional y de muy corta duración, un signo más de que se incrementa la precarización laboral en Almería”.

Así mismo, López ha destacado que “es necesario, con carácter urgente, se defina un ‘Plan de recuperación laboral para los parados de larga duración’, de tal forma que tengan una oportunidad real. Muchas personas llevan ya uno, dos o más de tres años en paro y que es necesario o bien facilitarles una prestación económica o subsidio u ofrecerles oportunidades de empleo”.

“Desde UGT creemos que hay alternativas y apostamos por incrementar la inversión pública para crear empleo de calidad, una mejora del poder adquisitivo de los salarios y la defensa de los servicios públicos entre otras cuestiones” ha concluido el representante de UGT Almería.
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