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Félix López reclama un Plan de Recuperación Laboral 
En la provincia, ya son 82.265 las personas desempleadas
Almería ha registrado durante el mes de julio un aumento de la tasa de paro del 2,49% (1.997 personas), siendo 82.265 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un aumento del 0,42% (345 personas), frente al -3,01% que registra la Comunidad Andaluza. Sectorialmente, el paro ha aumentado en sin empleo anterior (283); servicios (1.494), agricultura (246) y desciende en industria (-21), construcción (-5) e industria (-21).

“Otro mes más, la valoración que desde UGT Almería hacemos de los datos del paro es muy negativa, ya que se produce un aumento del número de parados en nuestra provincia, a lo que se suma el hecho de que el poco empleo que se está creando es precario y de muy corta duración” ha manifestado el Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz. 

En este sentido, ha destacado que “el descenso del desempleo que cabría esperar en esta época del año no se está produciendo en Almería, por lo que parece que el sector turístico y el comercio no han dado el impulso esperado para la creación de empleo, algo muy preocupante”.
Por otro lado, y a pesar del descenso del paro registrado a nivel autonómico y nacional, López ha señalado que “no se puede ser optimista cuando el número de hogares con todos sus miembros en paro es tan elevado y cuando el descenso del paro también se debe al gran número de personas cualificadas que se ven obligadas a emigrar al no encontrar aquí ningún trabajo”.

Sobre la contratación, ha criticado la elevada temporalidad del mercado de trabajo, “el uso masivo e injustificado del contrato temporal sigue siendo la tendencia, y es que desde la entrada en vigor de la reforma, de cada 100 contratos que se han realizado 5 son indefinidos y 95 temporales”.  

“Ante esta situación desde UGT reclamamos la puesta en marcha de medidas de creación de empleo a través de un Plan de Recuperación Laboral, con recursos adicionales para la contratación, especialmente de los colectivos con mayores dificultades de acceso al empleo: parados de larga duración, trabajadores sin formación...Para ello, hay que incrementar la partida presupuestaria destinada al fomento de la inserción y estabilidad laboral” ha concluido el responsable de UGT en la provincia.
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