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Félix López reivindica un cambio de de la políticas para impulsar la contratación y el empleo 
Almería contabiliza durante el mes de octubre 4.347 personas desempleadas menos 
Almería ha registrado durante el mes de octubre un descenso de la tasa de paro del 5,23% (-4.347 personas), siendo 78.692 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un ascenso del 0,61% (480 personas), frente al -2,33% que registra la Comunidad Andaluza. Sectorialmente, el paro ha descendido en todos los sectores: agricultura (-982), industria (-188), construcción (-199, sin empleo anterior (-117) y servicios (-2.861).
Tras analizar los datos, el Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz ha calificado de levemente positivos los mismos, ya que como ha apuntado “a pesar de la bajada de paro en nuestra provincia, si analizamos los datos a nivel regional y estatal, las cifras son realmente malas”, por lo que para el representante sindical “no cabe posibilidad alguna de valorar positivamente los datos en Almería, pues son totalmente coyunturales”.
Para el responsable sindical, “es vital hacer políticas pensando en las personas y que se destinen las partidas económicas suficientes para cubrir las necesidades de nuestra provincia en materia de sanidad, educación, dependencia, infraestructuras…Algo que contribuirá a la creación de empleo y a la recuperación económica que necesitamos”. 

“Queda patente es que las políticas de recorte de gasto, si no van acompañadas de estímulo al crecimiento y la creación de empleo, no cumplen siquiera con los objetivos de reducción del déficit para las que se implementan” ha señalado.

Asimismo, López ha reivindicado “un cambio en el rumbo de las políticas para impulsar la contratación y el empleo, lanzando un plan de choque sobre el empleo en el que participen todos los poderes, estatal, autonómico y local, así como todos los interlocutores sociales”. 
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