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Félix López: “Es necesario impulsar políticas cuyo eje central sea el crecimiento económico y la lucha contra el desempleo”
Almería registra durante el mes de abril un descenso de la tasa del paro del 1,21%
Almería ha registrado durante el mes de abril un descenso de la tasa de paro del -1,21% (-969 personas), siendo 79.833 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un descenso del -4,50% (-3.714 personas), frente al -5,08% que registra la Comunidad Andaluza. Sectorialmente, el paro ha descendido en todos los sectores menos en agricultura (121) y sin empleo anterior (0): servicios (-780), industria (-61) y construcción (-249).
“Este descenso del paro en nuestra provincia se debe, en gran parte, a las contrataciones realizadas en el sector servicios durante las vacaciones de Semana Santa. Por lo que, esta situación es totalmente coyuntural y el dato no oculta la dramática realidad social de nuestro país y, especialmente, de nuestra provincia. Es imprescindible, entre otras cuestiones, revertir la reforma laboral y recuperar la negociación colectiva que equilibre las relaciones laborales” ha destacado el Secretario General de UGT Almería, Félix López Alcaraz.

Según el responsable sindical, “el empleo ha empeorado, ha perdido calidad y ha aumentado la precariedad, 94,28% de los contratos correspondientes al mes de abril son de carácter temporal. Son los efectos nefastos de la reforma laboral impuesta por el Gobierno en 2012”.

Antes esta situación, Félix López considera que “es necesario un cambio urgente de políticas. Es necesario impulsar políticas cuyo eje central sea el crecimiento económico y la lucha contra el desempleo”, asegurando que “resulta imprescindible que se impulsen planes de choque para los jóvenes y parados de larga duración, y que se extienda la cobertura por desempleo con medidas de protección social a todas las personas en paro”.
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