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Félix López: “La mitad de los desempleados/as de Almería ya no tienen protección por desempleo” 
En el mes de Agosto, Almería ha experimentado un aumento de la tasa de paro del 0,71% (563 personas)
Almería ha registrado durante el mes de agosto un aumento de la tasa de paro del 0,71% (563 personas), siendo 79.887 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. 
Tras conocer estas cifras el máximo responsable de UGT en la provincia, Félix López Alcaraz lamenta la situación en la que se ve inmersa nuestra tierra. Si nos ceñimos solo a este año 2015, todos y cada uno de los meses ha aumentado el paro en Almería, la situación que sufrimos ya es desesperante.
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Hay una cuestión que llama la atención, y es que en pleno mes de Agosto aumenta el paro en 947 personas en el sector Servicios. No es una cifra lógica  en un mes con casi plena ocupación hotelera como publican en todos los medios. Instamos al Gobierno a abordar de una vez el problema de la economía sumergida. 
Así mismo López ha indicado que un dato alarmante es que más de la mitad de los desempleados/as de Almería ya no tienen protección por desempleo, es decir, ningún ingreso ni ayuda. Por tanto, una persona en estas circunstancias que ya no tiene para vivir, no la puedes meter en un contexto de abundancia como nos quiere hacer creer el Gobierno de la Nación en el que pretenden vendernos que ya estamos saliendo de la crisis y nos quieren hacer creer que parece que todo el mundo tiene de todo. Porque el mensaje que se le da a esta persona desempleada es: “Mire usted, siéntese ahí, mire pasar a los demás y muérase de hambre, pero eso sí, en silencio.” Entonces, cualquier desempleado/a en esta situación llega a la conclusión de que si yo no le importo a nadie, nadie me importa a mí y menos este sistema que no me representa. Es fácil darse cuenta que así estamos abocados  a la quiebra social.
La única forma que tiene este Gobierno de mantener la Paz Social es crear empleo de calidad, mejorando y aumentando los Servicios Sociales y sentando las bases de un nuevo modelo económico fomentando la Industria y poniendo en marcha políticas activas de empleo eficaces. Desde la Unión General de Trabajadores insistimos en que es necesario que el empleo que se genere sea continuado y a tiempo completo para generar confianza y estabilidad a la población con lo que aumentaría el gasto y beneficiaría al ciclo económico. La reforma laboral impuesta por el Gobierno y las políticas de austeridad no nos van a sacar de esta situación lamentable. Por que si ya es una desgracia brutal no tener trabajo, peor es que una persona que esté trabajando viva en la pobreza por tener un trabajo precario que provoca que estas personas entren en un círculo de desesperanza pues no se le ofrece ninguna vía de escape.
¿Cómo hemos podido llegar a este punto con un Gobierno alienado sin empatía por el resto de los mortales? No se puede entender que en los Presupuestos Generales del Estado bajen la partida destinada a las prestaciones por desempleo.
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