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Ginel: “Con 75.131 es más que evidente que las políticas de ajuste presupuestario y de recortes no favorecen la actividad económica, más bien al contrario”
El número de parados en nuestra provincia se sitúa en 75.131 personas
Almería ha registrado durante el mes de enero un aumento de la tasa de paro del 4% (2.888 personas), siendo 75.131 el número total de parados en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un ascenso del 7,07% (4.961 personas), frente al 8,34% que registra la Comunidad Andaluza. Concretamente, el número de parados/as se sitúa en 75.131. Sectorialmente, el paro ha subido en todos los sectores: agricultura (306), construcción (309), industria (176), servicios (1.708) y sin empleo anterior (389).  
“Desgraciadamente, comenzamos el año con una muy preocupante subida del paro y son ya 75.131 almerienses los que esperan una respuesta eficaz e inmediata, por parte del Gobierno, que ponga fin a esta situación” ha explicado el Secretario General de UGT Almería, José Ginel Sánchez.
Por otro lado, para el responsable sindical, la tasa de temporalidad sigue siendo muy elevada, “nuestro mercado de trabajo continúa soportando situaciones como que de cada 100 contratos realizados, más de 96 son temporales”.

En cuanto a la protección de las personas en desempleo, ha destacado que “cada vez son más los parados almerienses que ya no cobran ningún tipo de prestación por desempleo y siguen estando en el paro. Por tanto, es necesario mejorar la protección de las personas en desempleo, pues aunque se haya prorrogado el Programa PREPARA, hay muchos parados que ya han agotado también esta prestación y que no cuentan con ningún tipo de ayuda económica”.

Así mismo, Ginel ha reclamado la convocatoria urgente de una mesa de diálogo social tripartita: Gobierno, sindicatos y empresarios, sobre reforma laboral. “Primero, para conocer, de primera mano, qué piensa hacer el Gobierno y qué resultados piensa conseguir con las medidas que quiere poner en práctica y luego para que los sindicatos podamos hacer valer nuestra opinión”. 
Modificaciones de la legislación laboral

Según el Secretario General de UGT Almería, los recortes de los costes de despido que el Gobierno pretende realizar, sólo facilitarán un mayor número de los mismos, detallando que “esto no favorecerá la contratación de trabajadores, aunque sea más barata, si no se logra aumentar la producción en las empresas que es lo que realmente va a hacer que se incremente la demanda. En el último año y medio se han realizado tres reformas laborales que no han logrado el objetivo que decían tener como era el de crear empleo”.

En esta línea, ha manifestado que “las políticas de ajuste presupuestario y de recortes no favorecen la actividad económica, más bien al contrario. Una vez más insistimos en que hay que hacer que el crédito fluya a familias y empresas para llegar a una recuperación económica”.
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