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Ginel considera que las políticas de recortes “nos conducen al abismo”
Almería registra un ascenso de la tasa de paro del 1,90%, 1.534 personas paradas más
Almería ha registrado durante el mes de septiembre un ascenso de la tasa de paro del 1,90% (1.534 personas), siendo 82.231 el número total de parados y paradas en nuestra provincia. Si se analizan los datos interanuales, el paro ha experimentado un ascenso del 9,47% (7.116 personas), frente al 11,88% que registra la Comunidad Andaluza. Sectorialmente, el paro ha descendido en todos los sectores menos en agricultura (267) y servicios (1.582): construcción (-253), industria (-838), y sin empleo anterior (-24).  

Tras analizar los datos, el Secretario General de UGT Almería, José Ginel Sánchez ha destacado que “como se preveía, el paro sufre una importante subida en el mes de septiembre, 1.534 desempleados más en nuestra provincia, aumentando en 7.116 personas en un año.  Unas cifras que muestra claramente que desde la aprobación de la reforma laboral, el pasado 10 de febrero de 2012, la situación en el mercado de trabajo lejos de mejorar, ha empeorado”.

Así mismo, ha reiterado la necesidad de que el Gobierno ponga fin a las políticas de recortes que está llevando a cabo, “que no hacen más que conducirnos al abismo” y  que ponga en marcha un Plan de Empleo con la participación de todos los poderes y los interlocutores sociales para relanzar la economía y el empleo. 

Presupuestos Generales 2013
En cuanto a los Presupuestos Generales para 2013, el responsable sindical ha afirmado que “no ayudarán a superar la recesión, sino que provocarán más paro, mayor pérdida de poder adquisitivo y un deterioro de los derechos sociales y laborales debido al recorte de la inversión, en políticas de empleo y en prestaciones por desempleo, entre otros”. 
Para Ginel, las medidas impuestas por el Gobierno son contraproducentes “porque aceleran la depresión económica en lugar de combatirla”, asegurando que “estos Presupuestos no son la solución a la crisis, ya que harán más grave el problema de la deuda pública y el déficit y provocarán una mayor desigualdad en la población al seguir incrementándose el paro, la marginación y la pobreza”.
Finalmente, el Secretario General de UGT Almería ha animado a la ciudadanía a participar, el próximo 7 de octubre, en la gran manifestación que se realizará en la capital con motivo de la celebración de la Jornada Mundial por el Trabajo Decente, que este año centra su reivindicación central en “Empleos para la Juventud”; “Juventud sin empleo, sociedad sin futuro”. Dicha manifestación partirá a las 12.00 horas, desde Puerta Purchena hasta la Plaza de las Velas.
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