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Ginel exige un cambio de rumbo que busque “el crecimiento sostenible, duradero y equilibrado”
El IPC en nuestra provincia ha aumentado un 1,5% en el mes de abril
Según el Índice de Precios al Consumo, publicado por el Instituto Nacional de Estadística, el IPC en nuestra provincia ha aumentado un 1,5% en el mes abril. A lo largo de un año, Almería ha registrado una variación del 1,7%, una décima por debajo de la media de la Comunidad Andaluza (1,8%). En lo que va de año, los precios han aumentado un 1,3%. El IPC ha aumentado en todas las provincias andaluzas, los mayores aumentos se han registrado en Jaén (2,0%) y Córdoba (1,7%).
Tras conocer los datos, el Secretario General de UGT Almería, José Ginel ha explicado que “el Índice de Precios al Consumo del mes de abril refleja el aumento de precios derivado principalmente de los tarifazos impuestos por las administraciones, incremento de precios insostenibles con la actual situación de recesión económica y desempleo en nuestro país”.
“Para UGT la actual situación de recesión económica, el insostenible nivel de desempleo, la mayor regresión social y el aumento creciente de las desigualdades desde todo punto de vista, exige un cambio de rumbo inmediato, que busque el crecimiento, crecimiento sostenible, duradero y equilibrado, que consiga generar empleo, estable, de calidad y con derechos” ha manifestado Ginel.

Por todo esto, ha exigido “no demorar más un plan de recuperación económica que restablezca el equilibrio presupuestario a largo plazo, plan respetuoso con los derechos sociales fundamentales, y basado en un sistema fiscal justo, una política industrial dinámica y el compromiso de impulso a la actividad empresarial competitiva y sostenible”, ya que considera que “solo así se logrará una mayor capacidad recaudatoria que consiga una reducción progresiva del déficit público en plazos compatibles con la reactivación económica y la equidad social”.

Finalmente, ha demandado “un gran consenso de país que apueste por el crecimiento como mecanismo para salir de la crisis y lograr la reducción del desempleo, crecimiento acompañado de las reformas fiscales y financieras necesarias, pero que sostenga en todo momento nuestro modelo social. Porque solo así saldremos adelante”.
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