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Ginel: “Nos encontramos ante un escenario de incremento de las desigualdades”
En lo que va de año los precios en Almería han descendido un 0,3%
Según el Índice de Precios al Consumo, publicado por el Instituto Nacional de Estadística, el IPC en nuestra provincia ha descendido un 0,3% en el mes mayo. A lo largo de un año, Almería ha registrado una variación del 1,5%, una décima por debajo de la media de la Comunidad Andaluza (1,6%). En lo que va de año, los precios han aumentado un 0,7%. El IPC ha descendido en todas las provincias andaluzas, los mayores descensos se han registrado en nuestra provincia y en Huelva (ambas -0,3%). A su vez, Cádiz y Jaén (ambas -0,1%) son las únicas provincias que han obtenido descensos de precios inferiores a la media autonómica (-0,2%).
A pesar de la ligera moderación de los precios de este mes de mayo, el Secretario General de UGT Almería considera que “no hay que llevarse a engaño ya que son el reflejo del deterioro de la situación de nuestra economía en general y del consumo interno en particular”. 
Según Ginel, “nos encontramos ante un escenario de incremento de las desigualdades en la distribución de la renta, desigualdades que de nuevo perjudican a los más afectados por la crisis y los recortes impuestos por el Gobierno. En estos dos últimos años el paro ha aumentado, volvemos a situarnos en recesión económica y la desconfianza en la economía española alcanza niveles hasta ahora nunca vistos. Por todo ello, es ya imprescindible llevar a cabo un importante giro en la política socioeconómica, hacia actuaciones tendentes a estimular el crecimiento económico, fomentar la inversión y generar empleo, al tiempo que obtener un mejor y más justo reparto de la riqueza generada”.
Para el máximo representante de UGT en la provincia, “es imprescindible que el crecimiento moderado de los salarios vaya acompañado de la contención de los beneficios empresariales, además de la reinversión en la actividad productiva e industrial, una política fiscal justa y progresiva y un control eficaz por las autoridades públicas de los precios en los productos y servicios de primera necesidad. Todo esto junto al mantenimiento y la mejora del Estado del Bienestar”.

Sobre el rescate del sistema financiero español, ha afirmado que “pone de manifiesto la incapacidad de nuestros gobernantes de impulsar una verdadera reforma de las entidades financieras españolas, pero también la ausencia de una estrategia concertada y ambiciosa para afrontar la salida de la crisis económica que atraviesa nuestro país”, añadiendo que “a corto plazo, del rescate no se puede esperar sino más recortes, y no un aumento del flujo del crédito a las pequeñas empresas, autónomos y familias, dado que las exigencias a las entidades financieras estrangularán aún más el flujo de crédito”. 
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