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Almería registra una bajada de la tasa de actividad (66,12%), 5.500 personas menos
Según los datos publicados hoy por la Encuesta de Población Activa (EPA) en el cuarto trimestre de 2012, la tasa de paro de Almería en el 36,60%, superando la tasa de paro a nivel autonómico (35,86%) y nacional (26,02%), registrando un importante ascenso con respecto al trimestre anterior (35,32). En lo referente a la tasa de actividad, en nuestra provincia se registra un descenso, alcanzando el 66,12%. En valores absolutos, los parados y paradas en Almería son 136.000. 
Tras analizar los datos, el Secretario General de UGT Almería, José Ginel Sánchez ha afirmado que “las cifras no mienten, la EPA muestra la pérdida constante de empleo a nivel nacional, autonómico y provincial, lo que pone de manifiesto nuevamente, que las últimas reformas laborales realizadas han sido inútiles, ineficaces e injustificadas y que el paro continúa creciendo y el empleo ahora es más precario”.
En este sentido, ha asegurado que “las reformas laborales se hicieron con el objetivo de crear empleo y acabar con la dualidad del mercado de trabajo y no se ha conseguido ni lo uno ni lo otro. El mercado laboral ha empeorado. Lo que ha conseguido es facilitar el despido y lesionar un instrumento tan poderoso para los trabajadores como es la negociación colectiva”.
Así mismo, el responsable sindical ha hecho hincapié en la situación de los jóvenes, asegurando que “son uno de los sectores de la población más castigados por la crisis. Tienen una gran dificultad para insertarse y mantenerse en el mercado laboral. La situación es bien clara: no se les ofrece ningún futuro”.
Por otro lado, el secretario general de UGT Almería ha criticado que “la única política desarrollada por el Gobierno ha venido del lado de los recortes que no han logrado la reducción del déficit, tal y como se pretendía. No están resolviendo los problemas de nuestra economía sino que, por el contrario, los está empeorando. Además, dichos recortes están afectando a los más débiles, mostrando que somos los trabajadores los que estamos pagando las consecuencias de la crisis. Y ejemplos de ello, entre los muchos, están siendo el de la amnistía fiscal para defraudadores, fomentando aún más, la evasión fiscal o el aumento de la pobreza y la exclusión social que están sufriendo los ciudadanos”.

Para Ginel, es necesaria la puesta en marcha de un Pacto por el Empleo que contemple medidas de actuación directa contra el paro y fomente la creación de empleo y que dichas medidas tengan un impacto inmediato, pues la situación actual requiere esa urgencia. “Es fundamental que en este Pacto se establezcan compromisos entre los sindicatos y la patronal que permitan corregir la actual inseguridad jurídica existente en al mercado laboral”.

“El próximo 28 de febrero tenemos que salir a la calle por la defensa de nuestro Estatuto y movilizarnos en contra de todas las agresiones laborales, sociales, etc. que está sufriendo la ciudadanía y que ya es hora de que se les ponga fin. Tenemos que exigir políticas de crecimiento económico que permitan generar empleo a corto plazo” ha concluido.
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